

CERERE

de solicitare a grantului acordat producătorilor agricoli care au înființat culturi în toamna anului 2021 și au fost afectate de seceta pedologică

(model)

DAJ, respectiv a municipiului București Nr. și data cerere	Modalitate de depunere Personal Poștă Format electronic <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
Numele, prenumele funcționarului care primește cererea	

I. Date de identificare solicitant

Denumirea PJ/PFA/ÎI/ÎF Nume prenume PF				
Cod unic de înregistrare (CUI)/ Cod de identificare fiscală (CIF)				
CNP pentru PF				
Numele titularului/administratorului/reprezentantului legal		Prenumele titularului/administratorului/reprezentantului legal		
CNP-ul titularului/administratorului/reprezentantului legal				
Codul țării și nr. actului de identitate (pentru altă cetățenie)				
SEDIUL SOCIAL PJ/PFA/ÎI/ÎF DOMICILIUL PF				
Județul/Sectorul		Localitatea		
Satul/Strada	Nr.	Cod poștal	Bl.	Ap.
Telefon	Fax	E-mail		
ÎMPUTERNICIT (pentru cazurile în care cererea este semnată prin împuternicit)				
Numele		Prenumele		
CNP				
Nr. și data împuternicirii/procurii				
Coordonate Bancare:				
Banca / Trezorerie		Sucursala / Agenția		
Nr. cont IBAN:				

II. Date privind culturi calamitate și suma solicitată

În temeiul prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 157/2022 pentru instituirea unei scheme de ajutor de stat sub forma de grant acordat producătorilor agricoli care au înființat culturi în toamna anului 2021 ce au fost afectate de seceta pedologică, solicit acordarea grantului financiar de lei, după cum urmează:

*) Anexa nr. 1 este reprodusă în facsimil.

Cultura	Suprafața totală declarată (ha)	Procent de afectare mai mare decât 30% (%)	Suprafața afectată (ha)	Cuantum maxim grant unitar (lei/ha)	Valoare maximă grant (lei)
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6) = 4 x 5 x 3:100
Grâu				1.500,00	
Secară				1.500,00	
Triticale				1.500,00	
Orz				1.500,00	
Orzoaică				1.500,00	
Ovăz				1.500,00	
Rapiță				1.500,00	
TOTAL	(x)	-	(x)	-	(x)

Notă:

- Coloana 3 se completează conform Procesului-verbal de constatare și evaluare a pagubelor la culturile agricole (coloana 5 din procesul – verbal).
- Coloana 4 se completează conform Procesului-verbal de constatare și evaluare a pagubelor la culturile agricole (coloana 6 din procesul – verbal).

Suprafața din coloana 4 nu trebuie să fie mai mare decât suprafața din coloana 2.

Prin excepție, în cazul în care cererea unică de plată 2022 a fost înregistrată la Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură ulterior datei de întocmire a procesului –verbal de constatare și evaluare a pagubelor, dacă suprafața din coloana 4 este mai mare decât suprafața din coloana 2 datorită faptului că suprafețe calamitate au fost întoarse sau nu au mai fost însămânțate după calamitare și nu se mai regăsesc, în totalitate sau parțial, în cererea unică de plată 2022, suprafețele afectate avute în vedere pentru calculul coloanei 6 sunt cele din coloana 4.

- Coloana 6 se calculează prin înmulțirea valorilor coloanei 3 cu coloana 4 și cu coloana 5, iar rezultatul se împarte la 100.

Nr. crt.	Documente atașate cererii	DA	NU	DA	NU
(0)	(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
1.	copie a procesului-verbal de constatare și evaluare a pagubelor la culturi agricole	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2.	coordonate bancare	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Semnătura solicitantului / administratorului / reprezentantului legal/ împuternicitului		Ștampila (dacă este cazul)			
Semnătura funcționarului DAJ care a preluat cererea.....					